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ATA DA II SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE
2024

Ata da II Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) realizada no quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334,
Centro,  Serra  Caiada,  Estado  do  Rio  Grande  do  Norte.  Presentes,  o  Vereador  Presidente
Francisco Vicente Júnior, o Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a 2º Secretária Cristilene
Bezerra de Azevedo, e os Vereadores Edilmo Lira, Ovídio de Aquino e Silva Neto, Leandro
Euclides Guedes da Costa e Jailson Mendonça da Silva. Deixaram de comparecer a 1ª Secretária
Janaína Patrícia Bezerra da Silva e o Vereador David Cosme do Nascimento. Ao abrir a Sessão, o
sr. Vereador Presidente colocou em discussão e votação a Ata da VIII Sessão Ordinária do 2º
Período Legislativo, realizada no dia vinte e oito de maio de 2024. A votação aconteceu pelo
painel eletrônico de votação, sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em pauta na presente
Sessão, consta o requerimento da 2º Secretária Cristilene Bezerra, solicitando um profissional
neuropediatra para atender as crianças do município. Com isso, o Vereador Presidente solicitou
a 2º Secretária, em substituição a 1º secretária, a leitura do requerimento e a apresentação da
sua justificativa. Após, o Presidente colocou o requerimento em discussão, onde o Vereador
Ovídio de Aquino fez suas colocações ressaltando a importância deste profissional e o quanto é
difícil e caro o atendimento, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os
presentes. Em seguida, o Presidente solicitou a 2º Secretária Cristilene Bezerra a leitura do
Projeto de Lei de Nº 018/2024, que dispõe sobre a contratação temporária para atendimento de
excepcional interesse público municipal, nos termos do dispositivo encartado no art. 37, inciso
IX da constituição federal e dá outras providências. Em seguida, considerando que o Projeto
chegou a  esta  Casa  Legislativa  em carácter  de  urgência,  o  Presidente  solicitou  que  a  2º
Secretária realiza-se também a leitura da justificativa da urgência. Após a leitura, o Presidente
solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo está favorável ao Projeto. Logo
após, o Projeto foi submetido em discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo
aprovado por unanimidade entre os presentes.  Consta ainda na pauta da Sessão um documento
em formato de requerimento do civil  Rondinele Jacinto da Silva, coordenador da escola de
futebol  América SC,  apresentado em nome do Vereador Erivan Elias,  solicitando o espaço
público do Estádio Municipal de Serra Caiada/RN o Ribeirão, todos os sábados de 07:00 às 11:00
horas da manhã pelo período de 24 meses iniciando 27/julho/2024 à 29/07/2026. O Vereador
Presidente realizou a leitura na íntegra do documento, acolheu a solicitação e explicou que
requerimento precisa ser proposto por algum Vereador da Casa, assim, Rondinele, foi orientado
a dirigir-se  a  algum Vereador e  solicitar  que o mesmo apresenta-se este requerimento na
próxima Sessão, para que ele possa ser votado de forma regimental. Em continuidade da Sessão,
o Presidente convidou a todos para participarem da audiência pública da saúde que acontecerá
dia 09 de julho. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada aos demais Vereadores.
Fazendo uso da palavra, o Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa saudou a todos que
acompanhavam a Sessão, e em nome do Sr. Raimundo cumprimentou a todo o público presente
no Plenário. Ressaltou a importância do Projeto de Lei e do Requerimento aprovados nesta
noite,  cobrou a  atenção da secretaria  de obras  aos  banheiros  da rodoviária,  bem como o
atendimento de outros requerimentos seus que foram aprovados, mas que, ainda não foram
atendidos. Sobre os temas do mês passado, o Vereador citou a importância de valorizar os
artistas  locais  e  parabenizou  o  requerimento  do  Vereador  Erivan  Elias,  propondo  a
regulamentação do transporte universitário. Finalizou sua fala parabenizando Rondinele pelo
seu trabalho e pelo requerimento informal, e se prontificou a apresentar o requerimento para
votação na próxima Sessão. Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan Elias da Silva saudou a
todos os presentes, agradeceu a presença de todos, em nome de Sr. Raimundo, e expressou que
seu voto será favorável ao requerimento proposto. Sobre o requerimento de sua autoria, o
Vereador ressaltou a importância da regulamentação dos transportes universitários, e finalizou
sua  fala  parabenizando  o  Prefeito  pelos  festejos  juninos.  Com a  palavra,  a  2º  Secretária
Cristilene Bezerra de Azevedo saudou a todos, deu boas vindas a todos que nesta noite estavam
ali presentes na Casa, agradeceu a aprovação do requerimento de sua autoria, parabenizou o
Prefeito pelas inaugurações realizadas na última terça-feira, dia 02 de julho, e finalizou sua fala
parabenizando Rondinele pela iniciativa e prontificando o seu apoio. Fazendo uso da palavra, o
Vereador Ovídio de Aquino e Silva Neto expressou o seu prazer em ter uma Sessão com a Casa
cheia e convidou a população para participar mais das Sessões, conhecerem o trabalho dos
Vereadores. Parabenizou a 2º Secretária Cristilene Bezerra pelo requerimento e finalizou sua
fala demonstrando apoio ao pedido de Rondinele. Com a palavra, o Vereador Jailson Mendonça
da Silva parabenizou a 2º Secretária pelo requerimento e também demonstrou o seu apoio ao
pedido apresentado por Rondinele. O Vereadores Edilmo Lira, fazendo uso da palavra, saudou a
todos, em nome do Sr. Raimundo, parabenizou o requerimento da 2º Secretária, ressaltou a
importância do Projeto de Lei  018/2024,  parabenizou o Prefeito pelas inaugurações e pela
entrega do carro novo para atuação do conselho tutelar e finalizou sua fala parabenizando
Rondinele pelo seu trabalho, prestando apoio ao requerimento que será votado na próxima
Sessão. Não havendo mais oradores, o Vereador Presidente parabenizou pelo requerimento
proposto na noite, agradeceu a aprovação do Projeto de Lei 018/2024 e parabenizou o Prefeito
pela  inauguração  do  CAEE.  O  Presidente  prosseguiu  sua  fala  comunicando  que,  a  mídia
institucional a partir do dia 06 de julho estará fora do ar em virtude do período eleitoral, e
finalizou prestando apoio a solicitação de Rondinele, declarando encerrada a Sessão. Plenário
José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva,
Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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